

## 真相

### 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



## 目睹广东省北江监狱九监区的罪恶

【明慧网】我曾在广东省北江监狱九监区零距离接触、亲眼目睹监狱是如何对待一个信仰者的。什么所谓的“文明执法”，什么“监规纪律”，什么“真情帮教”，那都是用“美丽”的辞藻在遮挡丑陋的阴暗的一面。

法轮功学员一进九监区就开始被严管迫害，不能跟他人说话，不能走动，不能乱看，不能随便上厕所。狱警开始都是先企图营造亲切感，假意嘘寒问暖啊，闲聊家常啊，了解对方经历。而监舍内的日常，狱警让犯人小组长说了算。小组长也叫包夹，也叫辅勤工。一个监舍共住十二个人，上床六个都是包夹，监控下床的法轮功学员，做任何事情都向包夹报告，所谓“一对一管理”，包括吃、喝、拉、撒、睡，包夹同意才能做。包夹都是经过狱警培训过的。狱警的一句话，一个眼神，包夹就知道如何做了。

在九监区不需要干活，最主要的是所谓改造教育，既所谓帮教“转化”信仰者，每天的事情就是所谓的“学习”，天天看、写、读，灌输中共谎言，也可以说是洗脑。一开始时帮教好声好语，不接受“转化”就改变形式。这种变化是根据刑期长短而定的，刑期长的就慢点，短的变化非常大。

“严管”就是在折磨人，特别是对不“转化”的法轮功学员，罚坐小凳子，一坐就是一整天，腰要挺直，两手放在膝盖上不能乱动，由一至三个包夹单独监控，若是腰弯了，包夹就用手戳其腰，并观察其忍耐力，并用言语进行辱骂、诽谤，避开监控用笔尖偷偷扎法轮功学员，用此手段试图激怒法轮功学员，逼迫法轮功学员反抗或还手，这也是狱警的目的，他们就以此为借口给法轮功学员上刑具。



刑具“约束带”，戴上以后呈九十度的腰，手脚都被限制活动范围，一戴上去就是一个月起步，三个月看表现，在这期间是没有间歇的，吃、喝、拉、撒、睡都不离身。夏天韶关气温三十七、八度，那是什么样的滋味！基本不让法轮功学员冲凉（洗澡），冲凉也要看“表现”，或看臭的程度。让冲凉也只给半桶水（冲凉加洗衣服），然后再给戴上“约束带”，十天、半个月洗一次就算好的。

法轮功学员在被戴“约束带”的情况下，还会受到包夹辱骂、取笑、群体批斗，所有的包夹都会群拥而上，配合狱警。狱警每天都在密切的观察监控下的人员。

法轮功学员每天还被逼重复地所谓“学习”，而且是蹲着“学习”，写思想汇报，狱警想通过这种方法逼迫认罪。如果法轮功学员对“学习”资料不认同，狱警和包夹就会采取一系列手段折磨法轮功学员，不“转化”想正常睡觉、吃饱、正常上厕所、正常言行那是比过火山还难呀！大部份法轮功学员都受到过这类的“真情帮教”。没有几人能受的了。

我亲眼看见、听到狱警暗示包夹如何折磨法轮功学员李靖松。刚开始时就像我上述所说的，先嘘寒问暖，如果不“转化”，不超过半年，就开始进行折磨、侮辱，不给喝够水，不给睡觉、不给吃饱、不给冲凉。夏天给李靖松盖被子，而且是棉被。每天逼看诋（见下页）

(接上页) 毁大法修炼的视频, 强迫他认同其他宗教的理论。当李靖松不认同或者提出质疑时, 就遭帮教人员、包夹言语攻击或者体罚, 罚蹲体、罚延迟上厕所时间, 找一大堆不让上厕所的理由, 让李靖松难受。如果看李靖松上厕所少, 就会以各种名义逼他喝水; 李靖松不接受所谓“学习”时, 就逼他做上下蹲, 上午一千个, 下午一千个, 连续做了几天。

后来狱警霍麟胤下令不许睡觉, 不只不许李靖松一人睡觉, 所有不“转化”的法轮功学员和其它信仰的服刑人员都不许睡觉。但对李靖松等法轮功学员是特别严厉。包夹执行狱警霍麟胤的命令, 给李靖松执行不睡觉的套餐: 晚上睡觉时只能是一个姿势不能动, 象人立正时一样躺在床上, 手一动、一放松, 值夜班的包夹就会把他弄醒不让睡着, 一整夜下来能睡几分钟。这样的折磨会持续几个月到半年。李靖松的状态很不好, 白天总是睁不开眼睛, 还要强制“学习”, 或蹲或坐在小凳子上, 那些包夹人员经常偷袭李靖松, 拿着膝盖偷顶他的后背。狱警们都是睁只眼闭只眼, 默许的。

狱警叶某是李靖松的所谓专管狱警, 他下令不给李靖松吃饱饭。你可能不会相信在中国鼓吹司法改革的今天, 会有这种事情的存在, 可它就实实在在的在时刻上演着。我当时就在叶姓狱警和那个犯人旁边站着。当时包夹曹某向狱警叶某汇报: “李靖松这几天吃饱了, 说话的底气很足有精神了, 又在言词上咄咄逼人。”意思是说李靖松吃饱饭有力气出言驳斥帮教的理论。狱警叶某笑了笑说了一句: “那就不给他吃饱嘛。”包夹曹某笑了笑说: “知道了。”

接下来我看到中午吃饭时的一幕。九监区用餐是取餐制度, 每人一份, 一荤、一素、一饭, 正常情况能吃的饱。李靖松取来饭等待下口令吃时, 包夹曹某就把他的饭盘拿给了别的包夹, 分走大部份饭菜, 只留下两三口给李靖松。早上

有时都不给他, 给也是一口面条。李靖松向狱警反应, 狱警的回复: 饭是给罪犯吃的, 你承认自己是罪犯就给。李靖松沉默地坐在位置上毫不畏惧, 后来他走路都不稳了。

包夹李靖松的有三个犯人, 轮流折磨他。在这之前, 犯人林某包夹李靖松很长一段时间, 采用的方式也是这种饥饿手段。还有不给冲凉, 夏天三十七、八度, 身上臭的不行了, 十几天才给冲一次凉, 那些包夹还讽刺李靖松不冲凉, 臭。

李靖松一直没有认罪。这是二零零三年八月的事。

还有一位姓李的法轮功学员, 被戴“约束带”三个多月, 九十度的腰, 人瘦的很小了, 包夹拖着他走。他承受了很多折磨。

我亲眼、亲耳听见狱警王志杰拿言语刺激一个五十多岁的老人(他不是大法弟子), 说他有能耐就别吃饭, 总是侮辱那老人, 后来老人绝食了, 被插管灌食, 被折磨得不象样子。

狱警天天在讲监规纪律, 是谁在破坏监规纪律? 有些犯人在狱警的纵容下, 没有底线的折磨不“转化”的法轮功学员。九监区折磨人的花样可多了, 坐姿、蹲姿、站姿、叠被子、夏天盖棉被, 一个姿势睡觉, 没有让你有片刻休息的时候, 一个动作你能保持多久呢? 一套下来你的身体都是内伤。还有, 往脸上吐口水, 饭里也吐, 拿手掐私密处, 偷打几个耳光也正常, 狱警就像看不到一样。犯人一般不在狱警面前做这些动作, 但有人不避开的, 有恃无恐。

上述所揭露的是广东省韶关北江监狱九监区如何“转化”法轮功学员的部份过程。这都是我所经历和亲眼目睹的。(文/一真) ◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益, 从未侵害他人的权利, 从未妨碍他人的自由, 从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严, 从未提出任何政治诉求, 一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

## 广东省新闻简讯

### 广东韶关市法轮功学员叶秀萍被非法关押

广东韶关市法轮功学员 69 岁的人民医院退休职工叶秀萍, 在 2023 年, 再次被非法关押, 现已半年有余, 受到非人对待。邪党人员不让亲属探视。

### 广东梅州兴宁法轮功学员何新芳遭非法拘留

2 月 19 日上午, 何新芳到合水镇富和村发真相资料救人时, 遭合水派出所警察绑架。由兴宁市国保大队副大队长幸政权带队, 到何新芳家非法抄家, 然后把何新芳劫持到梅县非法拘留。

### 广东惠州龙门县法轮功学员成爱央被骚扰

2024 年 2 月 25 日下午 5 点多, 惠州市龙门县永汉镇法轮功学员成爱央的家被强制断电, 然后派出所警察、物业等几个人上门骚扰, 警察非常用力地猛烈敲门、砸门。下午 6 点, 警察再次上门敲门、砸门, 一些邻居都被惊扰到了。

26 日下午 3 点, 一大批警察第三次上门敲门、砸门。成爱央家又被断电, 再加上断水, 她门口自装的摄像头也被蒙住或是破坏了, 这使她无法看到门外的情况。来人自称是永汉派出所民警, 说成爱央涉嫌参与邪教组织, 要带走她问话, 如果不配合, 就要强制执行, 要送洗脑班。

中共对法轮功的迫害是非法的, 对公民强制断电、断水、砸门, 破坏公民家里的摄像头, 这些也都是违法行为。

相关责任人和电话:

陈军政, 1975 年 2 月生, 龙门龙江人, 永汉镇派出所所长。

林旭辉, 1971 年 4 月生, 龙门县公安局副局长, 分管县国保大队。

李国富, 1970 年 9 月生, 龙门县公安局副局长, 分管永汉派出所。◇